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Netradičný školský deň zažili v 3. novembra   naši prváci . V tento deň sa totiž konala 
imatrikulácia, počas ktorej  pani riaditeľka  Mgr. Marta Bičanová spolu so žiakmi 9. ročníka  
slávnostne pasovala najmenších školákov za žiakov našej  školy. Ako vidno na našej 
fotografii, najväčšiu radosť z toho mali samotní prváčikovia – veď opäť postúpili o krôčik 
vpred... 
Všetko sa to začalo v prváckych triedach, kde deti ráno spolu s  pani učiteľkami čakali, kedy 
zídu do haly  na slávnostné otvorenie imatrikulácie.  

Slávnostnú časť sledovali už okrem prvákov, deviatakov aj  rodičia. Netradičná na 
slávnostnom dni bola aj ich hojná účasť. Rodičia teda  mohli spolu so svojimi ratolesťami 
tento nezvyčajný deň prežívať a zistiť, čo sa ich deti za tých 52 dní pobytu v školských 
laviciach už dozvedeli a naučili. Žiaci z vyšších ročníkov pripravili pre svojich malých 
kamarátov pekný kultúrny program. Samozrejme,  nechýbalo ani vystúpenie prváčikov počas 
samotnej imatrikulácie. 

 



 

 
Prv ako sa prváci stali riadnymi žiakmi školy, museli prejsť deviatackou skúškou zručností, 
schopností a vedomostí. Po splnení a úspešnom zvládnutí všetkých  úloh mohli byť konečne 
pasovaní  za  ozajstných školákov. Každý prváčik s istým rešpektom prichádzal pred pani 
riaditeľku  školy a deviatakov, aby ho pomocou žezla prijali do svojich radov.  Potom dostal 
každý od deviatakov pamätný list,  na ktorom nechýbali slová zo sľubu imatrikulácie.    

 

 

 
,,Za veľmi pozitívny prvok  považujem účasť rodičov na tomto milom podujatí. Malých to 
potešilo, cítili sa istejšie a rodičia zase s hrdosťou sledovali svoje ratolesti pri práci a plnení si 



svojich prvých úloh. Myslím, že každý rodič, ktorý sa zúčastnil na tejto slávnosti bol milo 
prekvapený nielen atmosférou, ale aj prístupom dievčat - deviatačiek, ktoré mali na starosti 
jednotlivé detí. Patrí im za to veľká pochvala.  Mnohí sme sa opäť utvrdili v tom, že naša 
voľba, zveriť  svoj najväčší poklad – dieťa do rúk pedagógom tejto školy bola správna. 
Veríme, že aj v budúcnosti sa budeme môcť zúčastniť na podobných podujatiach a tak 
utužovať vzťahy rodina – dieťa – škola. Len tak môžu z našich detí vyrásť kultivované 
a inteligentné osobnosti,“ povedala po skončení imatrikulácie mamička prváčika. 

 

 


